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 Smash 

 
Oktober 2011 

Medlemsblad for Ballerup Tennisklub  

DU kan gøre en forskel !! 
Deltag i BTK’s hjertestarter kursus lørdag den 19. november og vær med 
til at gøre en forskel på liv eller død… 
Læs mere på side 13 og på BTK’s hjemmeside 

Nu er det endelig en realitet: Smash på nettet ;o)) 
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Hyggestund i Falkenberg 
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Kurt Christiansen 44972348 
Næstformand: 
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Kasserer: 
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Rasmus Trads  44971246 
Bjarne Skov 44970572 
Torben Michalski 44658440 
Johan Albrechtsen 44916198 
Thomas Refsgård 22661847 
 
Spilleudvalg 
Formand: 
Thomas Refsgård 22661847 
Bjarke B. Christensen 60612035 
 
Ungdomsudvalg 
Formand: 
Torben Michalski 44658440 
Morten Terkildsen 29828789 
Rene Storm Pedersen 44659852 
 
Festudvalg 
Formand: 
Kirsten Timmermans 48701348 
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Rasmus Trads 44971246 
Steen Dühring 21903457 
Michael Thielsen 44653872 
Johan Albrechtsen 44916198 
 
Velkomstudvalg 
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Bladudvalg 
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Rasmus Trads (ansv.) 44971246 
Steen Dühring 21903457 
John Dühring 21276345 
Niels Tegne-Hansen 44651410 
 
Veteranudvalg 
Formand: 
 
 
 

Motionsudvalg 
Formand: 
Bjarne Skov 44970572 
Steen Petersen 44970569 
Steen Nellemose Hansen 44659497 
Jørgen Antonsen 44666015 
Kurt Jensen 44661071 
 
Klubhusudvalg 
Formand: 
Johan Albrechtsen 44916198 
Anette Sabro 44660696 
Kirsten Johansen 44652480 
Kurt Eriksen 44683469 
 
Baneudvalg 
Formand: 
Johnny Gruhl 45837008 
Kirsten Timmermans 48701348 
Annie Hessel 44913698 
Kurt Christiansen 44972348 
Michael Thielsen 44653872 
Erik Hvalsøe 44913698 
Rasmus Trads 44971246 
John Dühring 21276345 
 
Sponsorudvalg 
Formand: 
Steen Dühring 21903457 
Rasmus Trads 44971246 
 
DGI-koordinator 
Kurt Christiansen 44972348 
 
Revisorer 
Lise Lundov 44971246 
Frode Gabrielsen 44977685 
Kjeld Halvorsen (suppleant) 44658217  
  
Damgårdsparken 44979547 
 
E-mail og hjemmeside 
post@btk.dk www.btk.dk 
 
Ballerup Tennisklub er også på Facebook 

Bestyrelse og udvalg i Ballerup Tennisklub 
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Med dette nummer af Smash indledes en ny æra. Smash består, men vil fremover blive 
distribueret elektronisk. De første numre af Smash 
blev personligt uddelt af bladudvalget i 1959. Blad-
udvalget cyklede rundt til medlemmerne med bladet. 
Siden er bladet blevet sendt ud med posten, men det 
er efterhånden så dyrt, at vi mener det er fornuftigt at 
benytte Internettet til at udsende Smash. Der vil dog 
stadig blive trykt et antal eksemplarer, som kan af-
hentes i klublokalerne. 
 
I holdturneringen blev U14 juniorerne puljevindere, 
og seniorherreholdet opnåede en 2. plads. Tillykke 
med de flotte resultater. Veteran 2. holdet rykker 
desværre ned. En enkelt kamp i den sidste holdkamp 
blev afgørende, men med det engagement, som hol-
det viser, er jeg sikker på at de stiller til den kom-
mende sæson med fornyede kræfter. Vi måtte desværre nedlægge senior 1. holdet i 
2011. Det var ikke været muligt at samle spillere nok til 1. holdet. Til gengæld er spille-
lysten på de to herrehold imponerende. 
 
Det har været svært at opretholde den sædvanlige høje kvalitet af banerne i denne som-
mer. Sommersæsonen har været regnfuld, og samtidig har der været omstruktureringer 
og besparelser i Ballerup Kommune, der har haft betydning for vedligeholdelsen af ba-
nerne. Nu skal vi i gang med indendørssæsonen på Tapeten, og vi har i denne sæson fået 
flere banetimer til rådighed. Hedegårdsskolen har hidtil været fast bruger af Tapeten, 
men disse timer kan BTK fremover disponere over. Hedegårdsskolen vil fremover kun 
benytte Tapeten i forbindelse med emne uger og tilsvarende. Ældreidrætten har i denne 
sæson udvidet brugen af Tapeten, og det er kun glædeligt at så mange ældre dyrker idræt 
i Ballerup. 
 
Sodavandsautomaten i klubhuset på Tapeten nedlægges. Da automaten kun i meget rin-
ge grad bliver brugt, sammenholdt med en dyr el-regning, har vi set os nødsaget til at 
nedlægge automaten. 

 
Indendørssæsonen starter lørdag den 1. oktober, men husk at 
udendørsbanerne kan benyttes frem til og med efterårsferien. 

 
Kurt Christiansen 

 
 

Formanden har ordet 
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Vanen tro blev AL onsdagsturneringen afgjort på den allersidste spilledag onsdag 
den 14. september, så spændingen var både intens og intakt til det sidste. 
 
Også AL onsdagsturneringen har været påvirket af det våde sommervejr, idet flere 
baner til tider har stået under vand og således også på den sidste spilledag. 
Vejret - eller rettere vejrudsigten - har også påvirket resultatlisten, idet Asta faktisk 
gik glip af førstepladsen, blot fordi hun på én enkelt spilledag kiggede på vejrudsig-
ten for Frederiksberg i stedet for Ballerup, så hun undlod at møde frem. 
 
Vores turneringssponsor Arbejdernes 
Landsbank uddelte flotte præmier i form 
af vin gaver til de 3 podieplaceringer: 
 
1. plads: Søren Henningsen 
2. plads: Asta Meier 
3. plads: Steen (Taxa) Petersen 
 
Tak for stort fremmøde hele sæsonen 
trods det ustadige sommervejr, og stor 
tak skal lyde til de utrættelige arrangø-
rers påskønnelsesværdige indsats. 
 

AL onsdagsturneringen 2011 

 
 
… men initiativtageren til formiddags tennis, 
Kurt Eriksen,  er i ubemærkethed gået hen og 
rundet de 80 somre. 
 
Redaktionen ønsker tillykke og håber, at Kurt 
vil fortsætte sit aktive tennisliv i mange år 
fremover. 
 

Det er ikke til at se det …. 
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Den gamle redaktør aflagde sit offer et besøg, der udviklede sig til en lang og særdeles inte-

ressant snak – også om alt muligt andet end tennis - med  Kirsten ”Klubhus”. 
 

Hvornår begyndte du at arbejde i BTK ? 
Den 1. april 1988. Men allerede året før, havde Kirsten Tim-
mermans kontaktet mig i Ballerup Hallen, hvor hun spillede 
badminton, og hvor Jørgen ( min mand ) og jeg drev kiosken. 
Vi kunne imidlertid ikke begynde før året efter, da jeg først 
skulle på efterløn. 
 

Var du og Jørgen fælles om det ? 
Ja, selvom det kun var mit navn, der figurerede på kontrakten, 
så var vi der reelt begge to hele tiden. Du må huske på, at vi 
dengang stod for alt: Indkøb og madlavning samt rengøring 
herunder den årlige hovedrengøring i april. 
 

Men så havde vi en periode med to andre par - Hvorfor ? 
Fordi Jørgen og jeg i 1994 - efter klubbens 75 års fødselsdag - 
besluttede at stoppe. Nu syntes vi, at vi havde været der længe nok og ønskede at nyde til-
værelsen som pensionister. I de følgende år havde klubben to andre ægtepar, som begge dog 
ret hurtigt kørte surt i det, fordi de havde intentioner om at gøre det til en levevej, hvilket 
naturligvis er komplet umuligt. 
 

Hvornår vender I så tilbage ?  
Det er faktisk kun mig, som kommer tilbage, for Jørgen afgår ved døden i januar 1999 og 
bliver bisat den 21. – dagen efter at dit navn var rullet over samtlige TV skærme. Det glem-
mer jeg aldrig (det gør redaktøren heller ikke).  
Johan ringede og spurgte, om jeg ikke ville komme igen, for så ville han også gerne tage et 
nap med. Og sådan blev det. Jeg er jo efterhånden en halvgammel dame, så efter nogle få år 
bad jeg om at blive fritaget for rengøringen. 
 

Har du nogensinde spillet tennis ? 
Nej aldrig, men jeg har dyrket meget anden idræt. Jeg startede med svømning, men gik så 
senere over til roning, som jeg i rigtigt mange år dyrkede på konkurrenceplan. Jeg har også 
gået til atletik, hvor det fortrinsvis var højdespring, der interesserede mig. Og så har jeg 
faktisk spillet en hel del håndbold. 
 

Har du nogle fritidsinteresser ? 
Jeg gætter mange kryds & tværs, og går to dage om ugen til banko, hvor jeg holder øje med 
14 plader. Herudover bruger jeg en del tid på at være kasserer i kommunens ældste pensio-
nistforening, og så skal du jo ikke glemme, at jeg har 4 børn, 10 børnebørn og et enkelt ol-
debarn. 
 
Redaktøren takker for et stykke af den lækre squashkage beregnet til klubturneringen dagen 
efter. 

Smash interview’et 
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Dagen startede tidligt for de forventningsfulde tennisspillere.  Kl. 8:30 havde Johan 
dækket bord, og Kirsten havde sørget for morgenbrødet. Det var startskuddet til en ten-
nisfest, som stillede alle tilfredse. 
 

Herresingle spillerne lagde hårdt ud. Der var ulige kampe imellem, men alle havde det 
sjovt. Til sidst stod 2 rutinerede spillere tilbage, efter at have afklapset alle de unge aspi-
ranter. Kurt Christiansen viste sig, efter en hård dyst mod Sigfred Haubro, igen som den 
bedste spiller. Mon ikke han kan vippes af pinden til næste klubmesterskab? 
 

Herresingle for 50+ blev afgjort i en finale mellem 2 snedige spillere. Qiang Li og Steen 
Jønnson stod over for hinanden, og med cifrene 4-2 løb Steen af med sejren. At der kun 
blev nået 6 partier på 45 minutter vidner om en jævnbyrdig kamp med lange dueller. 
 

Med tropevarme over Ballerup og torden over Herlev fortsatte en fantastisk dag. Sigfred 
Haubro havde modigt stillet op i 3 rækker og var tæt på at gøre rent bord. Det blev dog 
kun til et enkelt trofæ, idet han sammen med Siv Haubro viste sig for stærk for Lasse og 
Sine S. Pedersen. Igen kunne de unge ikke stå distancen. 
 

Johan, Kirsten og Anette fortsatte med at sørge godt for spillerne. De serverede en solid 
frokost bestående af koldt bord og en perfekt grillet svinekam. Det var lækkert og helt 
sikkert med til at højne en i forvejen god stemning. 
I en lang dyst afgjorde Steen og John Dühring double finalen for 50+ mod Johnny Ja-
kobsen og R. Olsen. 
 

Dagens absolutte tennis højdepunkt blev Herredouble finalen. Efter et par hårde indle-
dende runder stod de unge aspiranter Sebastian Flores og Peter Jakobsen over for de 
erfarne herrer Kurt Christiansen og Carsten Eierdal. Det blev en meget tæt kamp med en 
masse gode point. Kampen bølgede frem og tilbage og måtte til sidst afgøres af en tie-
break. Idet kampen blev spillet til sidst, var der mange tilskuere som heppede og klappe-
de kombattanterne frem mod afslutningen. Anette blev til afslutningen, så de tørstige 
tilskuere ikke skulle se tennis med tør gane. For første og eneste gang den dag blev de 
unge meste hvilket naturligvis vakte en vis glæde. 
 

Klubmestre 2011 blev:  
Herresingle:  Kurt Christiansen 
Herresingle 50+:  Steen Jønnson 
Mixdouble:  Sigfred & Siv Haubro 
Herredouble 50+:  Steen & John Dühring 
Herreodouble:  Sebastian Flores & Peter Jakobsen 
 

Fra turneringarrangørerne er der kun tilbage at takke alle 
for deltagelse og entusiasme under dette års turnering. Vi 
betragter den som en rigtig succes. Det er sjovt at arrange-
re, når det går godt.  
Tak til teamet omkring cafeen, Johan, Kirsten og Anette. 
Uden jer ville det ikke have været så stor en succes. 

Udendørs klubmesterskab 2011 
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To gange om året har du mulighed for at gøre dine demokratiske rettigheder 
gældende. 
 
I ovennævnte fora kan du vise din interesse for klubben ved at tage del i diskussionen om en 
lang række spørgsmål og emner samt fremkomme med dine egne ideer og dermed øve ind-
flydelse på klubbens ve og vel. 
Mød meget gerne op og vær en aktiv og positiv del af den interessante og konstruktive de-
bat, der erfaringsmæssigt finder sted på disse møder. 
 
Medlemsmødet afvikles mandag den 31. oktober kl 19 i klubhuset i Damgårdsparken. 
Inden mødet vil der være spisning kl 18. Tilmelding til denne spisning kan anføres på listen 
i klubhuset eller på post@btk.dk 
 
Generalforsamlingen afvikles søndag den 26. februar kl. 10 i klubhuset i Damgårdsparken. 
Efter mødet vil der blive anrettet en let frokost. 
 
NB: Bemærk at forslag om vedtægtsændringer skal være bestyrelsen i hænde inden den 1. 
januar. 

Medlemsmøde og Generalforsamling  

Har du fået ny mail-adresse ? 
 
Husk at opdatere dine kontaktoplysninger, herunder din mail-adresse og dit telefonnummer. 
Du kan selv ændre dine kontaktoplysninger. Log ind i banebookingsystemet og klik på 
”Dine oplysninger”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Smash distribueres fremover elektronisk, så det er vigtigt at din mail-adresse er korrekt. 
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Endnu en udendørssæson er ved at være slut, kalenderen siger september, og snart skal vi til 
at spille indendørs tennis igen. Ligesom resten af landet har vores tennisanlæg også været 
ramt af sommerens lune. Vi har heldigvis ikke været ramt af så mange aflysninger, og de 
aflysninger, der har været, er blevet brugt til hygge i klubhuset. Året 2011 bød vi velkom-
men til vores nye cheftræner Hans Jørgen, som har ansvaret for både junior og seniortrænin-
gen. Der skal herfra lyde en stor tak til Hans Jørgen – Reino – Sine - Henning - Lasse og 
Tobias for jeres kæmpe indsats igennem hele udendørssæsonen. Jeg håber, at I fremover vil 
forsætte det store arbejde, I ligger for dagen til gavn for alle i BTK. 
 

Jeg vil også sige tak til alle de forældre og holdledere, som har bidraget til, at det har været 
muligt at afvikle vores kampe. 
 

I sæsonen 2011 deltog vi med 4 hold. Alle hold har gjort det super godt. U-14 vandt deres 
række- hjertelig tillykke med det. For nogle af spillerne 
er det første gang, de har stiftet bekendtskab med det at 
spille kamp, det vil sige at spille efter regler, hvor man 
skal huske at tælle point, bytte side samt dømme på sin 
egen banehalvdel. 
 

Sæsonen bød også igen på sommerferietennis, hvor 
BTK var vært for byens børn, således at de kunne prøve 
at spille tennis under ledelse af trænere, som BTK stil-
lede til rådighed. Der skal i den forbindelse lyde en stor 
tak til alle de juniorspillere, som hjalp til og bidrog til 
nogle rigtige gode dage. Der deltog 48 spillere og der 
stod 30 på venteliste. Vi håber, at en del af disse børn 
fandt tennis så spændende, at de vil melde sig ind i BTK. 
 

BTK har også været vært for en tennisdag, som går under navnet ”Play and Stay”, i daglig 
tale tennis med grønne – orange samt røde bolde. Der skal lyde en stor tak til Dansk Tennis 
Forbund for en super god dag. (se i øvrigt billeder fra dagen på www.btk.dk) 
 

Som nævnt går vi snart indendørs. Vær derfor opmærksom på nedennævnte datoer og tider. 
Jeg skal hermed nævne, at tirsdagstræningen primært vil være for holdspillere, som udvæl-
ges af de respektive trænere. 
 

Trænere tirsdag:  Hans Jørgen – Sine (Lasse – Tobias) 
Trænere torsdag:  Hans Jørgen – Reino – Sine (Lasse – Tobias) 
Trænere lørdag:  Reino – Henning (Torben) 
 

Jeg vil slutte dette indlæg af med at takke alle ledere, trænere, forældre samt spillere for en 
super god sæson med masser af gode resultater men især for det gode kammeratskab, som 
alle har udvist. Det er dette kammeratskab, som vi skal bygge BTK på. Jeg ser frem til en 
super god indendørs sæson. 
 

Jeg skal opfordre alle til jævnligt at følge med på vores hjemmeside. Her vil alle informatio-
ner om trænere, træningstider samt nye tiltag blive beskrevet. 
 

Nyt fra ungdomsudvalget 

Foto: Ved standerhejsning fik Nadia og 
Christian  overrakt en flidspræmie 
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Ungdomsudvalget 
Torben Michalski 

Nyt fra ungdomsudvalget (fortsat) 

Det årlige besøg hos Falkenberg 
Matchen mod vore svenske venner var planlagt gennemført i august,  men vejret drillede og 
matchen blev flyttet til den 3. sept.  
 
Bjarne Skov havde udtaget 7 af klubbens mest rutinerede (og tørstige) gamle drenge samt 
en advokat for en sikkerheds skyld. BTK havde vundet de sidste 2 gange, men svenskerne 
har været gennem et generationsskifte og stil-
lede denne gang op i en yngre udgave med et 
gennemsnit på bare 62- 65 år!  
 
Bjarne havde i bedste Piotr Wozniacki stil lagt 
en god defensiv taktik med indlagte drikke-
pauser. Med en sejr til Hesselholt og Bjarne i 
den sidste double vandt BTK samlet holdmat-
chen 9-7 og tog således den 3. sejr på stribe.  
 
Tak til chaufførerne Torben og Peter samt 
Jørgen, John, Rolf, Erik, Steen og Bjarne for 
en dejlig dag i det svenske. 
 

Aktivitetskalender - ungdom 

Tirsdag 27/9-2011 hhv. Torsdag 29/9-2011 Sidste udendørstræning 
Tirsdag 4/10  fra 15.00 – 20.00 
Torsdag 6/10 fra 15.00 – 21.00 

Første indendørstræning 
  

Lørdag 8/10 fra 10.00 – 13.00 Første familietennis dag 

Uge 42 Efterårsferie 

Tirsdag 25/10 hhv. Torsdag 27/10 Opstart 

Lørdag 19/11 fra kl. 10.00 – 13.00 Play and Stay for voksne 

Tirsdag 13/12 hhv. Torsdag 15/12 Sidste dag inden jul og nytår 

Uge 51-52 Juleferie 

Tirsdag 3/1 hhv. Torsdag 5/1 Opstart efter jul og nytår 

Januar 2012 Overnatning 
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Mindeord 
Peter Jacobæus 
* 4. marts 1952 
† 19. juli 2011 

 
Min gode ven og tennismakker gennem 30 år, Peter Jacobæus, er efter kort tids sygdom død 
i København. 
 
Jeg lærte Peter at kende hos Christian Rovsing, hvor jeg fik job i 1981. Vi havde begge to 
spillet tennis tidligere og ville gerne tage det op igen. Da firmaet havde en aftale med Her-
lev Tennisklub, begyndte vi der, og efter Rovsings konkurs i 1984 flyttede vi så til BTK. 
 
Halvdelen af fornøjelsen ved at spille tennis er diskussionerne på terrassen bagefter - jo 
mere nørdede jo bedre - og Peter var veluddannet som civilingeniør og havde en viden om 
informatik og netværk som få. Utallige er de, på arbejde og privat, der har fået deres Pc’er 
og netværk reddet af Peter. Men han var også et klassisk dannet menneske med humor og 
kastede gerne et skarpt blik på tidens tendenser og floskler. Burde man måske snarere være 
forundrings- end forandringsparat? 
 
Peter var også en habil skiløber. Han havde en eksamen fra Dansk Skiforbund og underviste 
en sæson i Østrig på et tidspunkt hvor der ikke var noget at lave herhjemme. Han var også 
et beskedent menneske; men man kunne dog lokke ham til at fortælle om pistevisninger, 
hvor de øvrige deltagere indledningsvis målte hans - erkendt tætbyggede - statur med nogen 
skepsis. Efter turene ned ad bjerget til de aftalte mødesteder kunne de så, lettere gispende, 
hver gang finde en afslappet Peter, der bare stod og nød solskinnet og en af de cigaretter, 
der siden skulle blive hans bane. 
 
Peter efterlader sig sin kæreste Jette, en tante og en fætter. Vi har alle - alt for tidligt - mistet 
en loyal ven og et hjælpsomt, hensynsfuldt og vidende menneske. 
 
Ulf Jensen 
Medl. nr. 86680. 
 
 
Umiddelbart før redaktionens afslutning har vi modtaget endnu en sørgelig meddelelse: 
 
Det var med stor sorg jeg modtog meddelelsen om at min makker gennem 3 år og mange-
årigt medlem af BTK, Ejvind Vesterager døde på tennisbanen den 20. september 2011.  
Ejvind efterlader sig hustru og 2 døtre med familie. Det er så sørgeligt, at ord ikke synes at 
være dækkende, og jeg vil her udtrykke min dybeste medfølelse, det gør mig så forfærdelig 
ondt! 
 
Ole Mørck 
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Hjertestarter kursus - vigtigt ! 
Meget aktuelt har bestyrelsen for kort tid siden besluttet at afvikle et hjertestarter 

kursus, der løber af stablen i klubhuset på Parkvej lørdag den 19. november. 
 

Det nøjagtige tidspunkt vil blive offentliggjort på BTK’s hjemmeside. 
 

Alle medlemmer opfordres til at deltage i kurset, da det kan betyde forskel på liv 
eller død for DIN partner og ven, om DU kan betjene det livreddende udstyr… 

 
Play and Stay turnering 

Afholdes på Tapeten lørdag den 26. november 2011 kl. 10-13 
Se yderlige informationer på BTK’s hjemmeside 

 
Nytårsturnering for motionister 
Afholdes på Tapeten søndag den 8. januar 2012 

Fra kl. 9-10 er der morgenmad, og herefter påbegyndes turneringen. 
Opslag kommer på BTK’s hjemmeside, i klubhuset og på Tapeten. 

 
 

Stor ros til arrangørerne af klubturneringen 
TAK til Bjarke og Thomas for en fremragende klubturnering... 

Kort nyt & info 
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Information om kontingent og indmeldelse  

 
 
Indmeldelse kan ske på BTK’s hjemmeside eller ved henvendelse til  kasserer og 
medlemssekretær Erik Hvalsøe tlf. 44913698 eller til formanden Kurt Christiansen tlf. 
44972348 hvortil eventuelle spørgsmål i øvrigt kan rettes.  
Se også Ballerup Tennisklubs hjemmeside www.btk.dk, hvor du kan få yderligere 
information. 
 
Ansøgning om indendørs banetime for seniorer kan foretages i juli af medlemmer,  
der har betalt udendørs kontingent. Ledige banetimer bekendtgøres på klubbens  
opslagstavle. 
Juniorer kan ikke få fast banetime indendørs. Derimod tilbydes alle juniorer 
indendørs træning på hold.  

Spil tennis i vinterhalvåret for 90 kr. om måneden 
 
Det er utroligt billigt at spille tennis i BTK. For kun ca. 90 kr. om måneden kan voksne spil-
le tennis en eller flere gange om ugen. Børn kan spille tennis hele vinteren for ca. 60 kr. om 
måneden 
Alle børn tilbydes træning en eller to gange om ugen med professionel træner. Herudover 
kan alle børn reservere og spille lige så meget de har lyst til. Kontingentet for børn i inden-
dørssæsonen er kr. 425 inkl. træning for hele indendørssæsonen. 
Voksne kan enten få en fast ugentlig banetime eller reservere banetimer i lighed med uden-
dørs. Kontingentet for voksne med fast banetime på hverdage kl 17-22, samt lørdage og 
søndage kl 9-17 er kr. 875, og kr. 625 for voksne med fast banetime på øvrige tidspunkter 
eller uden fastbanetime. 
Udover tennis, er der mulighed for at spille minitennis, badminton og bordtennis. Læs mere 
om hvordan du kan komme til at spille i vinterhalvåret på www.btk.dk under medlemskab 
og indendørs. 

Seniorer 775 kr 875 kr (A-kontingent) hverdage 17-22 
samt lørdage og søndage 9-17 

  625 kr     (B-kontingent) øvrige tider og   
seniorer uden fast banetime                                                

Seniorer over 65 675 kr   

Juniorer 525 kr 425 kr  

Familiekontingent 1725 kr   

Passiv medlemskab 100 kr   

Kontingentsatser Udendørs Indendørs Banetimer 
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Glade deltagere i klubturneringen... 

 
 
 
 

… og et entusiastisk publikum 
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75 år - og still going strong... 


